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Ilo Tpoitno-To mnpasmio:

3a 1-pa roa. 100 : 110 = 10000 : x — 11000
3a 2-ta » 100 : 110 — 11000 : x — 12100
3a 3-ta » 400 : 110 = 12100 : x = 13310  rp.

2000 rpoma 3a 2 rojuHu 1O 12 na %. Hoaiko
AnXBa Iue jJomece ? ' -

112
2000 x 112x 112 112
100100 224
112
112 rpoi.

12544 X 2000 = 2508,8000

ITo Tpoiino-to npasm.ao:

3a 1-ta roa. 100 : 142—=2000 : x—2240
3a 2-ta » 100 :112=2240: x=—12508,80 rpoura.

20000 K. 3a 5 roguum no 15 nma 100 3a rogm-
Ha -—— Koako m orp amxBa-Ta imxsa JaB&TH ?

20000 x 115 x 115 5 115 x 115 x 115
100 x 100 x 100 x 100 X 100,

—— oL




